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اصفهان- مریم مومنی، خبرنگار 
استاندار اصفهان گفت: امروز اصفهان، 
با برخورداری از میراث غنی و ارزشمند 
فرهنگی، هنری، گردشگری و توانمندی 
علمی و فناوری نمونه بارزی از قدرت نرم 

ایران اسلامی است.
سیدرضا مرتضوی استاندار اصفهان  
در آیین افتتاح نخستین کنگره بین المللی 
دیپلماسی ملل اظهار داشت: اصفهان در 
همه ادوار تاریخ مهد تمدن، خاستگاه هنر 
و زیستگاه مردان بزرگ دین، هنر و دانش 

بوده و از دیرباز بسیاری از نوابغ را در خود 
جای داده است.

وی افزود: این شهر موزه ایران اسلامی 
همواره کانون گرم و تابنده فرهنگ و 
تمدن اسلامی بوده است، بدون اغراق 
باید اذعان داشت که جانمایه حیات 
اصفهان هنر است و این هنر نشأت گرفته 

از ایمان مردم است.
مرتضوی گفت: امروز اصفهان، با 
برخورداری از میراث غنی و ارزشمند 
فرهنگی، هنری، گردشگری و توانمندی 

علمی و فناوری نمونه بارزی از قدرت نرم 
ایران اسلامی است.

استاندار اصفهان عنوان کرد: استفاده 
از قدرت نظامی برای کسب نفوذ در میان 
ملت ها دیگر کارایی خود را از دست داده 
و هیچ ملت متمدن و دارای فرهنگی زیر 

بار تهدید، ظلم و اشغال نظامی نمی رود.
 وی با بیان اینکه اکنون بسیاری از 
متفکران و برنامه ریزان بین المللی، محور 
روابط آینده جهان را  مبتنی بر روابط 
فرهنگی و اشتراکات و اختلافات تمدنی 

می دانند، افزود: در فضای شکننده و 
بی اعتماد سیاست بین الملل و در جهانی 
که به تدریج فرهنگ ها و تمدن های بومی 
و اصیل رنگ می بازند، ملل دنیا نیازمند 
شناخت عمیق تر باورهای فرهنگی، 
تاریخی، تمدنی و دستاوردهای علمی و 
فناوری سایر کشورها و نوع نگرش و شیوه 

زندگی آن ها هستند.
مرتضوی گفت: اشتراکات موجود 
در فرهنگ ها، آیین ها و تمدن ها را باید 
جستجو کرد و شناخت و هر فرهنگ 

و تمدنی ضمن شناخت میدانی 
فرهنگ های دیگر باید نحوه پذیرش و 
همزیستی با آن را نیز بیاموزد چرا که این 
باورهای اعتقادی، فرهنگی و اجتماعی 
بیانگر هویت مردمان آن سرزمین است که 
در طول تاریخ با فراز و نشیب های بسیار به 

دست آمده است.
استاندار اصفهان بیان کرد: هم اکنون 
در نظام بین الملل، دولت ها دیپلماسی 
عمومی را به عنوان ابزاری موثر و کارآمد 
در پیشبرد اهداف دیپلماسی رسمی و 
سنتی تلقی کرده و مورد بهره برداری 
قرار می دهند، تبیین ظرفیت ها و 
توانمندی ها در حوزه های فرهنگی، 
هنری، گردشگری، علمی، تولیدی و 
اقتصادی همه از کارکردهای موفق 

دیپلماسی عمومی است.
وی ادامه داد: سرمایه گذاری 
کشورها در زمینه دیپلماسی عمومی 
شامل دیپلماسی های فرهنگی، علمی 
و گردشگری بسیار افزایش یافته و اقبال 
به این نوع ابزارهای موثر اهیمت فراوانی 

یافته است.
مرتضوی تصریح کرد: آنچه که امروزه 
در روابط بین کشورهای نظام بین الملل 
اهمیت زیادی دارد و از جمله عناصر و 
مولفه های قدرت یک کشور محسوب 
می شود ظرفیت قدرت نرم آن کشور در 

محیط بین المللی است.
استاندار اصفهان خاطرنشان کرد:  
راهبردی اصلی و کلان مدیریت استان 
بهره مندی حداکثری از دیپلماسی 

عمومی و قدرت نرم استان در تعامل، 
توسعه و تقویت روابط در حوزه بین الملل 
به ویژه با کشورهای دوست جمهوری 

اسلامی است.
وی تصریح کرد: برگزاری چنین 
رویدادهایی به شایستگی می تواند فرصت 
طلایی معرفی بیش از پیش ظرفیت ها و 
توانمندی های اصفهان را که دانشنامه ای 
از هنر و معماری ایران اسلامی است در 
عرصه بین المللی فراهم کند و مکمل 
تلاش ها و سیاست های راهبردی دولت 

مردمی در این حوزه شود.
مرتضوی بیان کرد: این کنگره 
می تواند در بی اثر کردن پروژه های ایران 
هراسی قدرت های استعماری و زدودن 
تصویر مبهم و نامبارک از ایران در جهان 

می تواند نقش آفرین باشد.

استاندار:

اصفهان، نمونه بارزی از قدرت نرم ایران اسلامی است

سیدرضا مرتضوی استاندار 
اصفهان  در آیین افتتاح 

نخستین کنگره بین المللی 
دیپلماسی ملل اظهار 

داشت: اصفهان در همه 
ادوار تاریخ مهد تمدن، 

خاستگاه هنر و زیستگاه 
مردان بزرگ دین، هنر 
و دانش بوده و از دیرباز 

بسیاری از نوابغ را در خود 
جای داده است.

مشهد-میرشکار،خبرنگارتوسعه ایرانی-رئیس هیأت 
موتورسواری و اتومبیلرانی خراسان رضوی گفت: با توجه به 
ظرفیت عظیم گردشگری شهر مشهد باید از هویت تاریخی 
خودروهای کلاسیک در جهت جذب بیشتر گردشگر استفاده 

کنیم.
فرضعلی گرایلی در حاشیه برگزاری همایش خودروهای 
کلاسیک در مشهد گفت: ماشین های تاریخی و قدیمی بخشی 
از هویت یک شهر است و معمولا این نوع خودروها نوستالوژی 
خاصی برای مردم و به خصوص جوانان دارد. قشر جوان جامعه از 
این طریق با خودروهای کلاسیک و گذشته آشنا می شوند و نشان 

داده شده که علاقه زیادی هم به خودروهای کلاسیک دارند.
وی ادامه داد: همه کشورها سعی دارند تاریخ و هویت خود 
را حفظ و به دیگران معرفی کنند و ما نیز از این طریق هویت 
تاریخی خود در حوزه استفاده از خودروهای خاص را به نمایش 

می گذاریم.
گرایلی با اشاره به ظرفیت بزرگ گردشگری مشهد افزود: این 

همایش ها محدود به مردم شهر مشهد نیست و بازدیدکنندگان 
از سراسر کشور از جمله کلکسیون داران برای دیدن خودروهای 
کلاسیک می آیند. ما سالانه ٣٠ میلیون زائر در مشهد داریم که 
اکثر این افراد مشتاق بازدید از خودروهای کلاسیک و این ظرفیت 
تاریخی هستند زیرا برخی از خودروهایی که در ایران است در 

هیچ جای دنیا وجود ندارد.
وی ادامه داد: تمام خودروهای کلاسیک دارای مالکیت 
شخصی هستند و در اختیار فرد قرار دارند. در شهری مثل مشهد 
که شهری زائر پذیر است برگزاری نمایشگاه های خودروهای 
قدیمی می تواند مورد توجه قرار گیرد و ظرفیتی برای این شهر به 
شمار می رود. در تمام دنیا این صنعت در حال تبدیل به تجارت 

بوده که نشان دهنده ظرفیت عظیم این حوزه است.
گرایلی بیان کرد: در مشهد خودروهای قدیمی نگه داری می 
شود که شاید مشابه این خودرو در دنیا بسیار کم باشد. قدیمی 
ترین ماشین ایرانی در مشهد پیکان سال ۱٣۴۷ است که بسیار 
خوب نگهداری شده و ٣۴ هزار کارکرد این خودروی خاص بوده 

و قدیمی ترین خودروی کلاسیک خارجی نیز مربوط به سال 
۱۹۶۷ است که در این همایش نیز حضور دارند.

رئیس هیأت موتورسواری و اتومبیلرانی خراسان رضوی 
گفت: نگه داری از خودروهای کلاسیک فرصت های شغلی را 
ایجاد می کند چون در درجه اول این ماشین ها احتیاج به تعمیر 
دارد و در درجه دوم به دلیل نایاب بودن قطعات خودروهای 
قدیمی باید با استفاده از دانش بومی و ابتکار این قطعات طراحی و 

ساخته شود. بنابراین یکی از رشته های اشتغالزا است.
وی تصریح کرد: همچنین در بین دارندگان خودروهای 
کلاسیک کلوپ هایی مثل کلوپ ماشین های ژاپنی یا کلوپ 
ماشین های پیکان شکل می گیرد و معمولا این کلوپ ها با هم 

تبادل اقتصادی و خرید و فروش دارند.
گرایلی افزود: بسیاری از کلکسیون داران کشورهای خارجی 
برای تکمیل کلکسیون خود به دنبال ماشین های موجود در 
ایران هستند که این نیز نشان دهنده خاص بودن خودروهای 

کلاسیک در کشورمان است.
 # حفظ هویت تاریخی ذوق هنری می خواهد

همچنین هاشم نساج کریمی رئیس کمیته خودروهای 
کلاسیک مشهد در حاشیه همایش خودروهای کلاسیک گفت: 

حدود ۷٠ مدل خودروی کلاسیک در این همایش حضور دارند 
که شامل خودروهای آمریکایی، فرانسوی و  آلمانی بود. قدیمی 
ترین خودرو نیز فولکس مدل ۱۹۵۹ بود که در این همایش 

حضور داشت.
وی با اشاره به اینکه حدود ٣٠٠ نفر در مشهد خودروی 
کلاسیک دارند، افزود: برعکس کل دنیا، در کشور رده سنی 
خاصی برای نگهدارندگان خودروهای کلاسیک نداریم و از 
رده سنی جوانان تا میانسالان از این خودروها استفاده می کنند 

که این نشان دهنده علاقه مردم مختلف به این خودروها است.

 یک مسئول مطرح کرد؛
خودروهای کلاسیک هویت تاریخی کشور هستند

اهواز-خبرنگارتوسعه ایرانی-نماینده شهرستان شوش و 
کرخه و عضو کمیسیون اجتماعی مجلس گفت: استخدام های 
غیر بومی در شرکت پالایش گاز هویزه خلیج فارس غیرقابل 
قبول است و استاندار خوزستان باید قاطعانه جلوی اینگونه 

استخدام ها را بگیرد.
خوزستان با وجود ظرفیت ها و پتانسیل های فراوان اما 
سومین استان بیکار کشور است که این وضعیت و آمار بیکاری 

نتیجه بی مهری مرکزنشینان به خوزستان است.
وی گفت: رئیس جمهور در سفرهای استانی به خوزستان 
بارها بر بومی گزینی تاکید داشته و معتقد بود وقتی در منطقه 

نیرو وجود دارد نباید از شهرهای دیگر نیرو استخدام کرد.
کعب عمیر به افتتاحیه شرکت پالایش گاز هویزه خلیج 
فارس اشاره کرد و افزود: رئیس جمهور در آئین افتتاحیه این 

شرکت بر بومی گزینی تاکید داشتند اما این روزها شاهد عکس 
این موضوع هستیم.

نماینده مردم شوش و کرخه در مجلس با اشاره به اعتراض 
جوانان شهرستان هویزه ادامه داد: این روزها شاهد اعتراض 
جوانان نسبت به استخدام غیربومی ها در شرکت پالایش 
گاز هویزه خلیج فارس شهرستان هویزه هستیم و امیدواریم 

استاندار خوزستان جلوی این استخدامی را بگیرد.
کعب عمیر بیان کرد: باوجود صدها شرکت پتروشیمی، 
تولیدی، تأسیسات نفت و گاز، پالایشگاه و بنادر مهم کشور در 
خوزستان اما سهم جوانان بومی برای اشتغال در این محل ها 

اندک است.
وی ادامه داد: جذب نیروی بومی حق جوانان خوزستانی 

است که در محل زندگی خود مشغول به کار باشند.
عضو کمیسیون اجتماعی مجلس تاکید کرد: بر اساس 
اساس ماده ۴۷ قانون برنامه ششم توسعه، تمامی دستگاهی 
اجرایی و شرکت ها مکلف هستند که به کارگیری نیروی های 

بومی استانی را اولویت خود قرار دهند.
وی گفت: از وزیر کار و استاندار خوزستان انتظار می رود 
طبق دستور رئیس جمهور جذب نیروی بومی را در این استان 
جدی بگیرند؛ همچنین ماده ۴۷ قانون برنامه ششم توسعه در 
خصوص جذب نیروی بومی در استان را اجرایی کنند و نظارت 

جدی روی این قانون داشته باشند.

قزوین- مصطفی مرادی--خبرنگارتوسعه ایرانی- استاندار 
قزوین گفت: اولویت ما سلامت در عرصه های مختلف از جمله 
سلامت در رفتار، تصمیم گیری و مباحث عملکردی است و 

همه باید دقت کنید تا کارها در مسیر اصولی خود انجام شود.
به گزارش خبرنگار ما؛ مراسم گرامیداشت روز دهیار 
با حضور محمد مهدی اعلایی استاندار، مهدی رجحانی 
معاون عمرانی استانداری، لیلا غریب مدیرکل امور روستایی 
و شوراهای استانداری، فولیان معاون پیشگیری از وقوع جرم 
دادگستری، وکیلی رئیس سازمان برنامه و بودجه و اسلامی 
صدر سرپرست فرمانداری، دهیاران و بخشداران در سالن 

اجتماعات دانشگاه بین الملل امام خمینی )ره( برگزار شد. 
محمدمهدی اعلایی استاندار در این مراسم گفت: روستا 
موضوع مهمی است و امیدواریم در حوزه کاری خود بدرستی 

رفتار کنید تا کارها سامان یابد. 
وی اظهار داشت: در موضوع فساد تاکید داریم و برای برخورد 
با آن برنامه ریزی جدی شده و انتظار دولت بالاست و دراین رستا 
دفتر حراست استانداری برنامه هایی برای شناسایی و کشف 
معدود افرادی که خدای ناکرده گرفتار آسیب شده باشند 

و اقدام خواهند کرد و  عملکرد دهیاری ها هم زیر نظر است. 
وی از دهیاران خواست تعامل با استانداری را بیشتر کرده و 

دقت  کنند تا کارها با سلامت انجام شود. 
استاندار در خصوص انتخابات هم گفت:  یکی از محل ها که 
نامزدها در نظر دارند در فضای رای آوری از آن استفاده کنند 
حوزه روستاهاست لذا تاکید داریم بی طرفی کامل را حفظ 
کنید ودهیاری و بخشداری و شهرداری ها نباید جهت گیری 

انتخاباتی داشته باشند. 
اعلایی بیان کرد: چون نامزدها فعالیت خود را آغاز کرده اند 
باید مراقب باشید ارکان حاکمیتی در اختیار افرادی خاص قرار 

نگیرد و عدالت انتخاباتی تامین شود.
وی اظهارداشت: به هر حال اراده و خواست مردم منجر به 
سرکار آمدن ما مدیران شده و امروز نباید فضای عدالت زیر 

سوال برود و هر کس خلاف آن عمل کند برخورد می کنیم. 
استاندار قزوین از دهیاران خواست مزیت روستاها را 
شناسایی کرده و برای استفاده از این ظرفیت اقدام کرده و ایده 

دهید تا شاهد توسعه روستاها شتاب گیرد. 

نماینده شهرستان شوش و کرخه درمجلس:
 استاندار خوزستان 

به استخدام های غیر بومی در هویزه ورود کند

استاندار قزوین:
 دهیاری، بخشداری و  شهرداری ها

 از جهت گیری انتخاباتی پرهیز کند

خبرخبر

  مدیرعامل  شرکت توزیع برق 
گیلان تاکید کرد؛

 گذر از اوج بار مصرف برق
 با همکاری مردم

رشت-مرجان گودرزی،خبرنگارتوسعه ایرانی-
شرکت توزیع برق گیلان ازمشترکان این شرکت 
خواست برای جلوگیری از خاموشی ها و گذر از اوج بار 

مصرف برق، بیشتر همکاری کنند.
مدیرعامل  شرکت توزیع برق گیلان با اشاره به 
افزایش بی سابقه دمای هوا و کمبود بارش های چند 
سال اخیر گفت: استفاده از لوازم برقی سرمایشی 
افزایش یافته که همکاری و مشارکت مشترکان برق 

برای مدیریت بهینه مصرف انرژی ضروری است.
محمد تقی مهدی زاده به قرار گرفتن گیلان در 
منطقه گرمسیری چهار اشاره و تصریح کرد: الگوی 
مصرف برق خانگی استان در ماه های گرم سال از 
۱۵ خرداد تا ۱۵ شهریور به ۴٠٠ کیلووات ساعت 
می رسد در حالیکه این آمار برای ماه های عادی سال 
۲٠٠ کیلووات ساعت است. مدیرعامل شرکت توزیع 
برق گیلان با بیان اینکه گیلان بیش از یک میلیون و 
۶٠٠ هزار مشترک برق دارد گفت: افزایش دمای هوا و 
ورود مسافران تابستانی به استان یکی ازعوامل افزایش 
چشم گیر مصرف برق در استان است که امیدواریم 
با همراهی مردم و مدیریت مصرف، پایداری شبکه 
برق برقرار باشد تا شاهد خاموشی های نوبتی نباشیم.

    
  دبیر شورای ائتلاف نیروهای 

انقلابی استان مرکزی:
 سرپرست شهر جدید امیرکبیر 
تا کونو انقلابی و جهادی عمل 

کرده است
اراک –غلامی،خبرنگارتوسعه ایرانی-حبیب 
احتشامی نیا دبیر شورای ائتلاف نیروهای انقلابی 
استان مرکزی گفت:سعید میرزایی سرپرست شهر 
جدید امیرکبیر تا به این جا انقلابی و جهادی عمل 

کرده و توانسته چهره جدیدی به این مجموعه بدهد.
احتشامی نیا افزود:همواره هر جا که به نیروهای 
انقلابی واقعی در مدیریتها اعتماد کردیم نتیجه 
بسیارمطلوبی حاصل شده و جامعه امروز ما در حال 
حاضر به چنین نیروهایی نیازمند است. وی ادامه 
داد:متاسفانه سومدیریتهای گذشته ضربه های بسیار 
بدی را بر پیکره بعضی از مجموعه ها وارد کرده و به 
همین دلیل شاهد عقب ماندگیهایی دربعضی از بخشها 
هستیم. احتشامی نیا همچنین بیان داشت:امروز اگر 
در شهرجدید امیرکبیر شاهد اتفاقات خوبی هستیم به 

دلیل همین مدیریت صحیح و انقلابی است.

    
کشف۱۳۰۰ حلقه لاستیک 

قاچاق توسط مرزبانان 
درگلستان

گرگان- آذری،خبرنگارتوسعه ایرانی-فرمانده 
مرزبانی استان گلستان گفت: در اجرای طرح تشدید 
مبارزه با قاچاق کالا در استان، تعداد یک هزار و ٣٠٠ 

حلقه لاستیک خودرو کشف شد.
سرهنگ احمدرضا حاتمی اظهار کرد: در اجرای 
طرح تشدید مبارزه با قاچاق کالا و پیشگیری و 
مبارزه با فعالیت های مجرمانه قاچاقچیان و ناامن 
کنندگان اقتصاد کشور، همکاران ما در پایگاه دریابانی 
بندرترکمن در یک اقدام عملیاتی مشترک با اداره 
اطلاعات و شناسایی و بررسی هدفمند در سطح حوزه 

استحفاظی موفق به کشف یک انبار شدند.
وی بیان کرد: با اشاره به اشراف اطلاعاتی مرزبانان 
در حوزه استحفاظی و با کسب دستور مقام قضایی 
تعداد هزار و ٣٠٠ حلقه لاستیک قاچاق خودروی 

سنگین و نیمه سنگین کشف و ضبط شد.
فرمانده مرزبانی گلستان خاطرنشان کرد: ارزش 
ریالی این کالاهای کشف شده بیش از ۱۵ میلیارد 
ریال برآورد شده است. وی ادامه داد: پرونده مربوطه 
به کشف این لاستیک های قاچاق تشکیل و تلاش 
برای دستگیری متهم یا متهمان ادامه دارد. حاتمی 
خاطرنشان کرد: اجرای طرح های مبارزه با قاچاق 
کالا و مواد مخدر یکی از راهبردهای عملیاتی سازمان 
در پیشبرد اهداف ماموریتی فراجا در جهت رشد و 
شکوفایی اقتصاد کشور محسوب می شود و در این 
زمینه همراهی و همکاری تمام نهادها و بخش ها امری 

ضروری است

استانها


